

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete
8042 Moha, Fő u.26.

Jegyzőkönyv

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2019. július 11-i rendkívüli nyílt üléséről

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. július 11-i 18.00 órakor kezdődő rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Sárkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal Mohai Kirendeltsége
Moha, Fő u. 26.

Jelen vannak: Kovács Sándorné polgármester
Molnár Gyula alpolgármester
Németh Lászlóné képviselő
Listár Levente Tamás képviselő

dr. Iván Szilvia jegyző

Távol maradt: Ódor Lajos képviselő

Kovács Sándorné polgármester köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, majd megnyitja a képviselő-testület ülését, javaslatot tesz a meghívó szerinti napirendre.

A képviselő-testület 4 igen 0 nem 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
68/2019. (VII.11.) számú határozata
az ülés napirendjének elfogadásáról**

Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2019. július 11-i rendkívüli nyílt ülésének napirendjét a következők szerint fogadja el:

Napirend: 1./ Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra pályázat benyújtásáról

Előadó: Kovács Sándorné polgármester

1./ Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra pályázat benyújtásáról
Előadó: Kovács Sándorné polgármester

Kovács Sándorné polgármester elmondja, hogy idén is kiírásra került a szociális célú tűzifa igénylésére vonatkozó pályázat, javasolja, hogy 22 erdei m³-t igényeljen az önkormányzat, ennyi a maximálisan igényelhető mennyiség. Az önerő 22.000 Ft + ÁFA és a szállítás költsége, a szociális keret terhére lehet biztosítani ennek fedezetét. A szociális célú tűzfát igényelni kell, a család jövedelmét szükséges figyelembe venni, amit igazolni is kell, az önkormányzati rendelet határozza meg a jövedelemhatárt, amit valószínűleg módosítani kell majd a jövedelemhatár tekintetében. Az érintettek tájékoztatva lesznek a kiszállításról, amit szintén az önkormányzat old meg. Köszöni az előző években a kiszállítást lebonyolításában részt vevőknek a segítségét, a segítőkész lakosságra idén is számít.

A képviselőtestület 4 igen 0 nem 0 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Moha Község Önkormányzata Képviselő-testületének
69/2019. (VII.11.) számú határozata az**

szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra pályázat benyújtásáról
Moha Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.9. pont szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatása” felhívásra, 22 erdei m³ tűzifára pályázatot nyújt be, melyhez 1.000 Ft/ erdei m³ +ÁFA és a szállítási költségek összegének megfelelő önerőt biztosít az önkormányzat 2019. évi költségvetésében, az önkormányzat által saját hatáskörben adott ellátás előirányzata terhére.


A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igénylésére vonatkozó pályázat benyújtásával.

Felelős: Kovács Sándorné polgármester

Határidő: 2019. augusztus 1.

Mivel több tárgy és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 18²⁰ órakor bezárta.


Kovács Sándorné
polgármester




dr. Iván Szilvia
jegyző